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Feladatonként 1 pont szerezhetd. Csak a végeredményt irja rd a feladatlapra!

Egy levegdben allo, toltott femgomb felszinén a feliileti toltésstirtség 10 uC/m?. A
gomb potenciélja a végtelen tavoli ponthoz képest 3kV. Mekkora a gémb sugara?

r = 2,66 mm

. Egy 200m hosszi koaxialis kabelt 500 V fesziiltségre kapcsolunk. A kabel ¢, = 2,5

relativ dielektromos &llandoéja dielektrikumaban a maximélis és minimalis elektro-
mos térerdsség aranya 5. Mekkora a kibelben tarolt elektromos energia?

W =2,16mJ

Egy | = 10m hosszti, 2mm? keresztmetszetii vezeték fajlagos vezetSképessége
1071

o(x) = p S/m, ahol z a vezeték végétsl mért tavolsag. Adja meg a vezeték
x

ellenallasat!
R=0,75Q

Homogén, B = €,90 mT magneses indukcioji térben helyezkedik el egy 6 A aramot
vivg, 8 cm? feliiletii sik vezetdhurok, amelynek feliileti normalisa (e, +3e,)/10. Adja
meg a vezetGhurokra hato forgatonyomaték vektorat!

T = (4,098¢, — 1,366e,)10~* Nm

téken az allohullamarany 3. Szamitsa ki R lehetséges értékeit!

Ry = 1500 Ry = 16,70

10.

Az zy sikban a 0 < x < a és 0 < y < b egyenletek altal meghatarozott feliileten
a magneses indukci6 felilletre normalis rendez6je B(x,y,t) = Bgcos(wt — mx/a).
Hatarozza meg az adott feliiletetet koriilvevs zart hurokban indukal6doé fesziiltség
idofiiggveényét!

u(t) ==+

2wabB,
200 cos(wt)
m

Kor keresztmetszetti, 2 mm sugara, 35 MS/m fajlagos vezetSképességt aluminium
vezetékben szinuszos dram folyik, a behatolasi mélység & = 80 pm. A vezetd fel-
szinén az elektromos térerdsség idsfiiggvénye ng10 cos(wt) mV/m, ahol ng a vezetd
hossztengelyével parhuzamos egységvektor. Adja meg az aramstrtiség idofiiggve-
nyét a vezetSben a felszintsl 20 téavolsagban!

J(t) = np4,74 - 10* cos(wt — 2) A/m?

. Egy stk két végtelen féltérre osztja a teret, az egyik féltér 3002 hullamimpedan-

kitoltve. A 3002 hullimimpedanciaju féltérbol érkezo sikhullam merdlegesen esik a
hatarfeliiletre. A kozegeket elvilaszto sikban az elektromos térerdsség amplitudoja
1kV/m. Adja meg a hatarfeliilet 3 m2-es keresztmetszetén atdramlo hatdsos telje-
sitményt!

P=75kW

. Leveg6ben all6 Hertz-dipolus tavolterében egy adott pontban a Poynting-vektor

radidlis iranyt rendezéjének idsfiiggvénye (50 + 50 cos(2wt)) mVA /m?. Adja meg az
elektromos térerésség amplitudojat ebben a pontban!

E=6,14V/m

Négyzet keresztmetszeti, 6 cm oldalszélességi csGtapvonalban a TE1g médus terjed.
A tapvonal barmely keresztmetszetében az elektromos térerésség maximalis amp-
litudoja 200 V/m, a magneses térerGsség transzverzalis iranyu rendezGjének maxi-
malis amplitadoja 0,5 A/m. Hatarozza meg a tapvonalban szallitott hatasos telje-
sitményt!

P =90mW



